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ADDENDUM #2 
  

To: All Companies Interested in Submitting a Bid 
From: Diane Rodenkirk, Purchasing Agent 
Bid: A3 Clarifier Mechanism Repair, Dated: June 25, 2009 

Subject: Addendum #2 (1 page) 
Date: July 13, 2009 

 
 

 

Please note the following specification changes/additions/clarifications relative to the above Request 
for Bid.   
 

1) Question: Verify crane accessibility onto premises within reaching distance of the clarifier 
project. 

 Answer: Yes, you will be able to locate a crane on the premises to access the clarifier. 
 

2) Question: Summary of work item "C" replace top portion of center column, is there any work 
required to the bottom portion (48" dia. tube). 

 Answer: No 
 

3) Question: Can we get a readable copy of the "manufacture's operating instructions”. 
 Answer: Attached is a different file of the instructions that is more readable. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be 
acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 7). The deadline for 
sealed bids is Thursday, July 16, 2009, at 11:00 am CDT at City Hall. 
 


